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Magyarmentő 
hadicsel



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Magyarmentő hadicsel
Szijjártó miniszter úr az oroszokkal különalkukat köt a 
gáz- és olajszállításokról, és naponta mondanak is egy-
két ejnye-ejnyét. De ezért még nem rohannak le bennün-
ket, mert végülis az orosz energiából nem csak a magyar 
lakosságot látják el, hanem a Magyarországon lévő kül-
földi cégeket is, köztük a mintegy 1600 amerikai céget is. 

De egészen más tészta háború idején az ellenség-
gel tárgyalni a szövetségesek háta mögött. Az ame-
rikaiakat sose hatotta meg a kárpátaljai magyarság 
sorsa. Gyanítom, hogy most se fogják díjazni a ma-
gyar kormány magyarmentő hadicselét.

Aztán itt vannak az ukránok. Eddig nem robbantották 
fel a Barátság olajvezetéket, most kapnak egy újabb érvet 
a robbantáshoz, persze csak akkor, ha az amerikaiak rábó-
lintanak. De robbantani lehet másutt is, mondjuk, magyar 
területen. Naponta tízezrével lépik át ukránok a magyar 
határt.  Ki tudja, hogy hány diverzánst küldenek ide?

A románok talán nem fognak robbantgatni, de a ma-
gyarellenes politikájukhoz kapnak egy súlyos érvet. A 
román-lengyel barátság ma sokkal erősebb, mint az állí-
tólagos magyar-lengyel, úgyhogy sok jóra ne számítsunk!

Lehet persze, hogy a magyar kormánynak már min-
den mindegy. Vannak ilyen vélemények. Végül is az 
EU-pénzekről már lemondhatunk. Az EU politikai 
és gazdasági háborút folytat Magyarország ellen csak 
azért, mert a magyar kormány másként látja a háború le-
zárásának ügyét és persze nem akarja feladni a Kínához 
fűződő stratégiai viszonyt. Ha az EU felrúghatja a sza-
bályokat, miért ne tehetné ugyanazt Magyarország is?

Ebben az érvelésben lehet igazság, de mégsem gon-
dolom, hogy a magyar kormánynak minden mindegy. 
A kormány az EU-t és a NATO-t továbbra is a tőkés 
rend garanciájának tekinti, és bár sok mindennel nem 
ért egyet, de nem az EU feloszlatását akarja, hanem bel-
ső reformját, s ebben még hisz is. A NATO-ról pedig 
rosszat még gondolni sem illik, nemhogy mondani.

A magyar kormány hangoztatja, hogy ki akarunk 
maradni a háborúból. Nyugati szövetségeseink pedig 
a közös akolba akarnak beterelni bennünket is. A 
NATO és amerikaiak pedig már eleve itt bóklásznak 
magyar területen, és akármikor beránthatnak ben-
nünket a háborúba, akár akarjuk, akár nem.

Hadik tette hadicsel volt, nem egy stratégia része. Elég 
volt ahhoz, hogy egy napra elfoglaljuk Berlint, de nem 
többre. A háborút nem mi nyertük. Azt a háborút sem!

Kárpátaljai magyarokat lehet hadicsellel menteni. 
De Magyarországot megmenteni a háborútól csak 
stratégiával és politikai bátorsággal lehet. Megkér-
dezhetem: megvan mindkettő?2

Semjén Zsolt helye most már biztosítottnak látszik a 
történelemkönyvekben. Tizenegy magyart kimenteni 
orosz hadifogságból, ez azért nem semmi! Mondhat-
ni hadicsel a javából. 

Hirtelenjében csak Hadik András hadicsele jut eszem-
be, aki 1757-ben elfoglalta Berlint. Mi magyarok ritkán 
szoktuk Berlint elfoglalni, és arra sem volt még példa, 
hogy orosz hadifogságból mentsünk ki magyarokat.

Jó, jó, utcát elnevezni miniszterelnök-helyette-
sünkről még korai lenne, a szobor is várhat még, de 
azért tizenegy magyar kimentése több, mint mondjuk 
a vadászati világkiállítás szervezése vagy akár egy 
pápai látogatás gründolása.

Gondolják csak végig! Titokban megegyezni az orosz 
egyházzal, sőt állítólag a pápával, megszervezni a ha-
difoglyok átszállítását Budapestre, s mindezt titokban, 
hogy se az ukránok ne vegyék észre, se a botrányra min-
dig éhes magyar ellenzék, ehhez már tudni kell valamit.

Isten őrizz, hogy értékeljem Semjén Zsolt magyarmentő 
akcióját! Hogy is jönnék én ehhez?  De azért egy pár kér-
dés motoszkál bennem. Ez még nem bűn. Talán nem. 

Példának okáért, hogy tudtuk meg, hogy a ma-
gyarok fogságban vannak? Karády Katalin énekelte 
annak idején, hogy „üzenet jött messze-messze föld-
ről, halványzöldszín tábori levél.” Lehet, hogy most 
is jött egy-két tábori e-mail vagy halványzöld SMS? 
Ugye, Önök se hiszik el?

Aztán hogy választották ki az oroszok a sok uk-
rán hadifogoly közül a magyarokat? Találomra, vagy 
Budapestről súgtak? Lehet, persze, hogy az oroszok 
megkérdezték: emberek, ki a magyar? Aki magyar, 
álljon balra, illetve, jobbra, mert ugye hivatalos felfo-
gás szerint a magyar jobbra van.

A magyar persze általában óvatos, nem lehet tud-
ni, hogy miért kérdezik az oroszok, lehet, hogy nem 
kell rögtön rohanni. Az oroszok esetleg megkérdez-
hetik, hogy te ukrán állampolgár vagy magyar, vagy 
esetleg mindkettő? Mert azért, „muszka földön” is 
tudják, hogy a magyar kormány szép számban hono-
sított Kárpátalján élő magyarokat is.

Ugye, azért nem mindegy! Magyar vagyok, ma-
gyarnak születtem, ez szépen hangzik, de Magyaror-
szág végül is egy NATO-tagállam. Mi van, ha valaki 
félreértelmezi és azt találja mondani, hogy az ukrán 
hadseregben egy NATO-tagállam polgárai harcol-
nak. Ebből azért még lehet bonyodalom.

Azt is jó lenne tudni, hogy a magyar kor-
mány lebeszélte-e ezt az ügyet a szövetségesei-
vel. Az amerikaiak nem nézik jó szemmel, hogy 
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Zelenszkij Magyarország 
ellensége, nem barátja!

A románok a magyar 
többségű megyékben 
mozgósítanak

Belarusz: 
harcrendben az S-400

Le a szupergazdagokkal!
Acélból kell Nagy Falat 
vonni Kína köré!

Ukrajna jegyzéket intézett az Európai Unióhoz, 
amelyben sürgette a Roszatom orosz nukleáris ener-
getikai konszern magyarországi atomreaktor-építési 
projektjének felülvizsgálatát – közölte Denisz Smihal 
ukrán miniszterelnök a Telegramon. Az ukrán veze-
tés ott tesz keresztbe Magyarországnak, ahol csak 
tud. Zelenszkij nem barátja Magyarországnak, ha-
nem ellensége.

Mozgósítási gyakorlatot rendez a román védelmi 
minisztérium (MAPN) jövő héten az ország ma-
gyar többségű térségében, Hargita és Kovászna 
megyében, hogy „felmérje a lakosság, a terület és 
a gazdaság védelmi készültségét”. Nem elég Ukraj-
na? A románok is a magyarokat viszik katonának?

A világban iszonyatos gyorsasággal nő a gazdag 
és szegény országok közötti egyenlőtlenség  – 
írja a chinadaily.com.cn.  Az USA és néhány más 
ország birtokolja a világ vagyonának nagy ré-
szét. A kapitalizmus nyomort és szenvedést hoz 
a világ népei többségének. 

Acélból kell Nagy Falat vonni Kína köré! – jelentet-
te ki Hszi Csin-ping kínai elnök a kínai határőrség 
belső-mongóliai parancsnokságán. Kína 
biztonságát és szuverenitását senki sem 
veszélyeztetheti.

Belarusz határain óriási erőket vonultat fel a NATO, 
ami nyilvánvalóan fenyegeti Belarusz biztonságát 
– jelentette ki Viktor Hrenyin belarusz honvédelmi 
miniszter. A belarusz védelem erősítése érdekében 
harcrendbe állították az orosz gyártmányú S-400 lég-
védelmi rendszert.
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Elnök asszony, nem áll 
ki egész Magyarország 
Ukrajna területi 
integritása mellett!

Pressman-vacsora: 
hányingerünk van!

Mi köze a vöröshagymának 
a háborúhoz?

Több érdemi tájékoztatást, 
kevesebb színházat!

Nem kérünk 
a hazaárulásból, 
a külfölddel való 
összejátszásból!

„Egész Magyarország kiáll Ukrajna területi integri-
tása mellett” – közölte Novák Katalin a NZZ svájci 
lapnak adott interjúban. Ha a köztársasági elnök asz-
szony a magyar falvakat és városokat járná, magyar 
emberekkel beszélgetne, rájönne, hogy ez nem igaz. 
Nagyon sok embernek elege van az oroszellenes du-
mákból, ami lehet, hogy tetszik a nyugatnak, de nem 
tetszik sok magyar embernek.

„Daniel és én örömmel hívtunk meg 
egy sokszínű csoportot a vacsora-
asztalunk köré egy érdekes és infor-
matív beszélgetésre” – közölte Da-
vid Pressman nagykövet, aki magyar 
LMBTQ-aktivistákkal vacsorázott. Ők 
jól érezték magukat. Másnak hányin-
gere támad az ilyen összejövetelektől.

A Momentum országszerte gyűjti „az 
aláírásokat azért, hogy az Európai Bi-
zottság kösse a magyar oktatás reform-
jához az uniós pénzeket.” Magyarra le-
fordítva: a Momentum arra kéri az Eu-
rópai Bizottságot, hogy avatkozzon be 
Magyarország belügyeibe, esetleg ve-
gye át az ország irányítását a magyar 

kormánytól. Nem kérünk a 
hazaárulásból, a külfölddel 
való összejátszásból!

Az Ukrajnában folyó háború érinti Magyarországot is, ezt lassan érzi 
minden magyar. De azt is érzi, hogy az országban folyik a lakosság 
háborús megdolgozása, a háborús pszichózis. Az ukrán-orosz háború-
ban éjszakától fokozódó harcok zajlanak. Ennek jegyében a múlt hét 
egyik napján hajnalban rántották össze a Védelmi Tanács ülését, és 
mutatták meg országnak-világnak, hogy vezetőink még az alvásról is 
lemondanak, mivel „nekünk Magyarország biztonsága az első.” Jobb 
lenne, ha több lenne az érdemi tájékoztatás, és kevesebb a színház.

Az általános élelmiszerinfl áció 2022 májusához képest még min-
dig döbbenetesen magas, 33,5 százalékos volt. A csúcsdráguló a 
vöröshagyma volt. 2022 májusában 1kg belőle átlagosan 289 fo-
rintba került, ma viszont már 673-ba. De drasztikus mértékben 
drágult a kenyér is, aminek az átlagára egy év alatt 82 százalék-
kal ugrott meg – írja a penzcentrum.hu. A kormány folyamatosan 
arról beszél, hogy a háború és az elhibázott EU-szankciók miatt 
nőnek az árak. De mi köze a vöröshagymának a háborúhoz? Vagy 
lehet, hogy egészen másutt van a kutya elásva?
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Kuba fontos partner

Világtalálkozóra 
készülnek a világ 
kommunista és 
munkáspártjai

Oroszország ünnepén

Erősítsük a Munkáspárt 
társadalmi kapcsolatait!

A Magyar Munkáspárt és a Kubai Kommunista 
Párt között rendszeres a kapcsolat – állapította meg 
Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke és Guillermo 
Vázquez Moreno, a Kubai Köztársaság magyaror-
szági nagykövete. A diplomata tolmácsolta a Fidel 
Castro Centrum igazgatójának köszönetét azért, 
hogy a Munkáspárt elősegítette az intézmény doku-
mentumainak gyarapítását.

Isztambulban ülésezett a Kommunista és Munkáspártok 
23. Nemzetközi Találkozóját előkészítő Munkacsoport. 
Az ülést a találkozó házigazdája, a Török Kommunista 
Párt főtitkára, Kemal Okuyan vezette. A 23. találkozóra 
ez év októberében Izmirben kerül sor. Az ülés részvevői 
véleménycserét folytattak a nemzetközi helyzet idősze-
rű kérdéseiről. A Munkáspárt nevében Thürmer Gyula 
elnök javasolta a nemzetközi együttműködés hatéko-
nyabbé tételét, a munkamódszerek korszerűsítését.

Áprilisban jelent meg Thürmer Gyula Balszemmel 
2020-2021-2022 című könyve. Az Országos Elnökség 
úgy döntött, hogy a könyvet használjuk fel a Munkás-
párt társadalmi kapcsolatainak erősítésére. Megyei és 
budapesti szervezeteink vezetői e gondolat jegyében a 
könyv dedikált példányait személyesen vitték el szá-
mos település polgármesterének, sőt több országgyű-
lési képviselőnek, a helyi média vezetőinek és a helyi 
közélet több más képviselőjének.

Az Oroszországi Föderáció június 12-én ünnepli 
Oroszország Napját. 1990-ben ezen a napon írták 
alá Oroszország függetlenségi nyilatkozatát. A 
gyakorlatban ez az egyik lényeges lépés volt a Szov-
jetunió feloszlatásában és a tőkés rendszerváltásban. 
Az Oroszország elleni nyugati háború június 12-ét is 
némileg más megvilágításba helyezi. Az orosz embe-
rek túlnyomó többsége érti, hogy a nyugat Oroszor-
szág megsemmisítését akarja, és ma fontos kiállni az 
orosz nép egysége, az orosz emberek ügye mellett. 
Jevgenyij Sztanyiszlavov, az Oroszországi Föderáció 
magyarországi nagykövet az ünnep alkalmából fo-
gadást adott, amelyen megjelent Thürmer Gyula és a 
Munkáspárt több más vezetője. 
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Kínai sajátosságú szocializmus magyar szemmel
Mit látott Kínában a Munkáspárt küldöttsége?
Barabás György, az Országos El-
nökség tagja vezetésével munkás-
párti küldöttség járt a Kínai Nép-
köztársaságban. A Kínai Kom-
munista Párt hívta meg pártunkat, 
módot adva arra, hogy emberkö-
zelből ismerjük meg a kínai sajá-
tosságú szocializmus politikáját 
és gyakorlati megvalósulását. A 
küldöttséget fogadta Liu Jianchao, 
a KKP Külügyi Igazgatóságának 
minisztere.

A magyar küldöttség látogatása 
része volt egy szélesebb program-
nak. A KKP harminc országból, 
mintegy 170 vezető tisztségviselőt 
hívott meg, hogy a gyakorlatban 
tanulmányozhassák a kínai sajá-
tosságú szocializmust folyamatát.  
A KKP fontosnak tartja, hogy ellensúlyozza a tőkés 
média hazugságait és manipulációit, amelyek rázú-
dulnak a baloldali politikai pártokra is – emelték ki a 
vendéglátók.

A politikai megbeszélések mellett bőven jutott idő 
„soft and relaxing” programokra, azaz könnyed be-
szélgetésre, pihentető programokra is. Kínában min-
denütt fontosnak tartják a harmóniát, és ez igaz a 
programokra is, tanulás és kikapcsolódás együtt.

Sanghaj, Wuhan, Peking – rengeteg információ, ren-
geteg élmény – számolt be a magyar csapat a láto-
gatásról. A nagypolitikától kezdve a mindennapok 
megoldásáig.  Ki gondolná például, hogy Sanghajban 
kétezer állami fenntartású közösségi ház üzemel, ahol 
van könyvtár, tanulószoba, jógaoktatás, mozi, előadó-
terem, zeneóra, nagyon kedvezményes árú fodrászat, 
étkezde. Itt kedvezményes áron 10 jüanért lehet étkez-

ni napi háromszor. Az épület mellett található Star-
bucks is olcsóbb, mint a belvárosban található többi 
ilyen kávézó. Az udvar hátsó részén található sport-
pályát térítésmentesen igénybe vehetik a sportot ked-
velők. Ez a közösségi ház idősgondozási szolgáltatást 
is nyújt, hat alkalmazottjuk van, a kulturális esteken 
önkéntes fellépők biztosítanak jó hangulatot, akik ez-
által tudnak hírnévre szert tenni, szélesebb körben is 
ismertté válni.

Amikor a nyugati média azzal vádolja Kínát, hogy ez 
már nem is szocialista ország, hanem szocialistának 
álcázott kapitalista állam, akkor látni kell a valóságot. 
Sanghajt a nép építette föl, mondták el a kínai ven-
déglátók, és ezért alapvető, hogy ezekhez a szolgálta-
tásokhoz ingyen vagy nagyon jelképes áron jussanak 
hozzá a helyiek. Ez nem kapitalista felfogás, ez a kínai 
szocializmus a mindennapokban!

Aki elmegy Sanghajba, látnia kell 
a Kínai Kommunista Párt Törté-
nelmi Múzeumát. Itt alakult meg a 
párt 1921-ben. A néhány fős párt-
ból mára a világ legnagyobb, 96 
millió tagot számláló pártja lett. 
A kongresszus első határozata a 
falon arany betűkkel „kőbe vésve” 
látható. 

Sanghaj hűen tükrözi Kína elmúlt 
évtizedekbeli fejlődését, de a fej-
lődés nem áll meg. 2017-ben elfo-
gadtak egy 2035-ig szóló nagyívű 
fejlesztési tervet. 16 kerülete van 
a városnak, 2 repülőtere, 1993-tól 
van metró is. A várost átszelő folyó 
melletti partszakaszt nem engedték 
beépíteni, teljes egészében meg-
hagyták a nép számára: futóknak, 
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családi-szabadidős rendezvények-
nek, szociális intézményeknek.

A KKP sanghaji bizottságán Mei 
Lihong alelnök asszony fogadta 
a küldöttséget.  A pártmunkások 
képzésére működik saját iskolá-
juk, fi lozófi ai kutatóközponttal, 
140 tanárral és összesen 440 alkal-
mazottal. A Harvardi és Oxfordi 
Egyetemekkel is együttműködve 
tanítják a Kommunista Párt teóriá-
ját.  Bemutatták digitális szolgálta-
tásaikat, amiknek a kiépítését már 
a 2000-es években elkezdték és 
amik angol nyelven is elérhetőek 
külföldi állampolgároknak. Célja, hogy versenyképes, 
fenntartható, fejlődő város legyen sok vonatkozásban, 
főleg a kedvező munkakörülmények vonatkozásban a 
világ legfejlettebb városa.

A városvezetés irányítása három szinten történik. 
Mesterséges intelligencia fi gyeli a közterületi problé-
mákat (80 százalékos pontossággal) és ezek megoldá-
sáról a kormány gondoskodik, például: szeméttároló 
edények telítettsége, kategóriájának megfelelő helyre 
kerülnek a hulladékok, jelzőlámpák működőképes-
sége stb. A rászoruló idős embereknek nagyon ked-
vezményes étkezést biztosítanak. Az internetet nem 
használó, vagy hozzá nem értőknek természetesen 
biztosítottak a hagyományos ügyintézési módok is. 
Jelentősen elterjedtek a digitális fi zetési módok.

Sanghajból expresszvonattal utazott a küldöttség 
Wuhanba. A vonatok kényelmesek, tiszták, szépek és 
rendkívül pontosak. A vágányokat, váltókat, a szerel-
vények műszaki állapotát és a felüljárókat rendszere-
sen ellenőrzik.

Wuhant nem véletlenül választották a kínai vendéglá-
tók. Innen indult a Covid, és a város mai valósága is jel-
zi, hogy Kína úrrá lett a betegségen, sőt az akkori vesz-
teségeket is pótolták. A Covid alatt 39 százalékot esett 

a fejlődés Wuhanban, 2022-ben viszont már 116%-ra 
nőtt vissza! Törekedtek minél több oktatási intézmény 
létesítésére, közelebb hozva az iskolát a gyerekek lak-
helyéhez. Minden gyermek ingyenesen hozzájuthat a 
sporthoz, a zenetanuláshoz, megadva ezzel az esélyt 
a sikeres élethez. A Wuhani Egyetem fejlesztette ki a 
holdjárót, ami elhelyezett egy kínai zászlót a Holdon.

Wuhanban mód volt megismerni a kínai sajátosságú 
szocializmus történelmi útját. Guo Yezhou, a KKP 
Külügyi Igazgatóságának miniszterhelyettese köszön-
tötte a megjelenteket, folytatódott a kínai sajátosságú 
szocializmus új korszakának bemutatása videofi lmek 
segítségével. A világ nehezen lábalt ki a Covid utáni 
helyzetből. Ezt követte a háború különféle kihívások-
kal, bizonytalanságokkal. A kínai kommunisták célja, 
hogy nagyobb szerepet vállaljanak a világbéke kiala-
kításában. Önellátásra törekednek tudományban és 
technológiában egyaránt. A modernizáció célja, hogy 
az embereknek jobb életet nyújtson. Ez a mi felada-
tunk, hogy a népet vezessük ebben a technológiai mo-
dernizációs időszakban – emelték ki. 

A Covid alatt Hszi Csin-ping elnök jelentős segítséget 
nyújtott Hubei tartománynak, ugyanis ezt a térséget érin-
tette a legsúlyosabban a világjárvány (39 százalékot esett 
a GDP) 2020-ban a 8. helyen volt, 2022-ben a 7. helyre 

visszajutott Kínában a GDP szerin-
ti sorrendben. Környezetvédelemről 
is szó esett: 443 vegyi üzemet tele-
pítettek át a folyó mellől. 5,8 millió 
embert emeltek ki a szegénységből. 
3 évvel ezelőtt egy új navigációs 
rendszer került az űrbe. 30 év mun-
kája volt és 300 ezer ember dolgozott 
rajta. Az összes kínai faluban van or-
vosi rendelő orvossal. Volt sok olyan 
falu, ahová az onnan korábban el-
vándoroltak később visszatértek.

A magyar küldöttség megtekintet-
te Pekingben a Kínai Kommunista 
Párt 100. centenáriumi évforduló-
ja alkalmából 2021-ben alapított 
Párttörténeti Múzeumot, 
amely átfogó képet ad a 
KKP történelméről, a nép 
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érdekében kifejtett küzdelmekről, valamint arról, hogy 
a marxizmust és a kínai sajátosságú szocializmust kom-
binálták. Helyet kapott itt az első kongresszuson meg-
választott vezetés és a hadsereg alapítóinak tablója, a 
hajó modellje, ahol folytatták az alakuló kongresszusu-
kat. Marx, Engels, Mao szobra, Marx eredeti kéziratai. 
Valamennyi forradalmi bázist festmények, képek, fegy-
verek, emléktárgyak, harci eszközök örökítenek meg. 
Mao, Teng és Hszi Csin-ping korábban használt autója. 
Haladva a kiállítási tárgyak során a modern technika 
eszközei is helyet kaptak, például eredeti nagyságú má-
solatban kiállítottak egy holdjárót, egy modern vonat 
szimulátorát, amit ki is lehet próbálni a látogatóknak, 
4D technika segítségével felrepülhettünk a város fölé.

Barabás György a tárgyalásokon elmondta, hogy Ma-
gyarországon mi kis párt vagyunk, de a parlamenten 

kívül a legnagyobb. A dolgozó 
emberek érdekei mellett csak mi 
állunk ki határozottan és követke-
zetesen. Tevékenységünk vezérlő-
elve, hogy mindent támogatunk, 
ami jó a dolgozó embereknek, a 
munkásoknak, és semmi olyat, 
ami ezzel ellentétes. Minden vá-
lasztáson, így az időközi választá-
sok többségén is elindulunk, hogy 
ezáltal minimális szereplési lehe-
tőséget kapjunk a médiában, de 
tudjuk, hogy a munkásmozgalom 
ügye csak forradalmi úton tud teret 
nyerni. Számunkra marad az utca, 
mint olyan lehetőség, ahol látnak 
minket az emberek és ahol köze-
lebbi kapcsolatba tudunk kerülni 
és az internetes megjelenés, ami 
folyamatos fejlesztés alatt áll. A 

Covid-helyzet világosan megmutatta, hogy a magukat 
fejlettnek nevező nyugati országok hogyan kezelték a 
világjárványt, mennyire voltak tehetetlenek. 

A kínai vendéglátók hangsúlyozták, hogy Kelet-Eu-
rópának rendkívül jó kapcsolatrendszere van Kí-
nával. Az biztos, hogy a kínai média nem az USA 
által befolyásolt. Tiszteletben tartják a kommunista 
pártok belügyeit, abba nem kívánnak beavatkozni 
és tisztában vannak azzal is, hogy az egyes kommu-
nista pártok különféle módon viszonyulnak a szoci-
alizmushoz. 1990-ben rengeteg nehézséggel kellett 
szembenézniük, Kína akkor is kiállta a próbát. Saját 
rendszerüket nem akarják ráerőltetni senkire. Java-
solták, hogy minden kommunista párt saját országá-
ra, annak helyi sajátosságait fi gyelembe véve alakítsa 
ki programját.
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A józanság szava
Úgy tűnik, beindult a politikai nagyüzem.  A beígért 
újabb El Niño jelenség forró nyarat ígér.  Az emberi 
szervezetet megviselő valószínűsített meleg mellett, 
az idegek borzolása is jócskán elképzelhető. 

A politikai pártok egymást túlharsogva, némi kis 
szereplésért, már teljes hevülettel kínálják „eléggé 
avítt portékáikat”. Kiugrottak Csipkerózsikás ál-
mukból.  Kótyagosan, meglátva egy mikrofont, már-
is nyilatkoznak.  

Egymást túlharsogva bekiabálják a médiába: bi-
zony mi aláírást kezdtünk gyűjteni!  A cserebogarak 
szeretkezésének kérdésén kívül gyűjtenek itt min-
denre.  Látszólag, de csak látszólag nem vitatható, az 
infl áció ügyének fontossága. Figyelmet érdemelhet-
ne az oktatás ügye is, de van az előbbieknél sokkal 
fontosabb kérdés!  

Ez pedig a háború és béke kérdése.  Béke nélkül, 
háborús fenyegetés közepette egyetlen társadalom 
sem fejlődhet. Ellenben a béke adhat táptalajt kitel-
jesedésre, fejlődésre, illetve innovációra.

Ez a mindenkit húsbavágóan érintő kérdés csak 
a Munkáspártot izgatja. Egyedüliként hívja utcára 
a tagságát, illetve szimpatizánsait és velük aláírás-
gyűjtésbe kezd a „Békét akarunk, Magyarországon 
ne legyen háború” címmel. 

Világos kérdés! – állampolgár békés életet vagy 
háborús rettegést akarsz? 

A célunk, hogy folytassunk disputát az emberek-
kel. Mindezt komoly „ellenszélben” kell csinálnunk.   
A Munkáspárt kérdése valós kérdés.  

Az állampolgár az aláírásával üzen a kormány-
nak, de még az EU-nak is.  A háború ellen szólni 
egy NATO-államban bátorság.  A szociál-liberálisok 
gyűjtő kampánya nem több mint a buborék 
„csekkolása”. A Munkáspárté pedig az elemi élet 
tükröztetése. Az előbbi nem több, mint „duma”, az 
utóbbi, azaz a miénk harc, az egyszerű ember harca! 
A különbség ég és föld!

A hat nagyméretű kitelepülésünk önmagában si-
kert hordozott.  És a siker jelentősen fokozódott az 
elnöki beszéd videofi lmjére adott lájkok mennyisé-
ge és jellegének ismeretében. Van olyan videofi lm, 
mely 50 ezer, nem tévedés, ötvenezer megtekintést 
ért el. 

Magunknak be tudtuk bizonyítani, hogy közös 
munkával Budapest mellett, tudunk látványos ren-
dezvényt vidéken is szervezni. Ezzel ténylegesen 
építjük a pártot!  Láss csodát, ez ilyen egyszerű! 

A mi pártunkban az utcai munka húzós tevékeny-
ség.  A megvalósításukért, ne tagadjuk, szervezete-
ink egy részével küzdeni kell. Vannak, akik félén-
kek.  Sebaj, mi biztatjuk őket is!  

Az utcai munka egyszerre hordoz több jó dolgot.  
Lehetőséget ad nézeteink elmondására, a tiszta gon-
dolataink kimondására.  

A kapitalizmus bírálata, a NATO leleplezése, ha 
úgy tetszik a dokumentumainkban megfogalmazód-
tak.  Vannak elnöki videóriportjaink, napi állásfog-
lalásaink, jelen esetben a háború és béke kérdéséről 

is. Fel vagyunk vértezve! Vigyük ki a gondolatain-
kat az utcára!

Ha látnak bennünket, azzal építhetjük a pártot. Ma 
jelentősen nő azok száma, akik egyszerre utálják a 
nagytőkét, az EU-t, a NATO-t és különösen a háborút.  

Ők azok, akik megszólíthatók. Jogos a kérdés, az 
előbbieknek az elhivatottságuk nincs a homlokuk-
ra írva. Igaz! De, ha megszólítjuk és a gondolkodá-
sa velünk egybevágó, azonnal jön a biztató mosoly.  
Ők azok, akik aláírnak, ők azok, akik talán adják az 
e-mail címüket, ők azok, akik háromszáz nap múlva 
adhatják az aláírásukat.

A pártban mindenkit utcára hívunk.  Már tény a 
kecskeméti és tatabányai nagyrendezvény és tény 
a budapesti Lehel téri, a miskolci és ózdi asztalos 
kitelepülés.

Van felhívásunkat rögzítő szórólapunk, vannak 
aláíróíveink, van Balszemmel gyűjteményes kötet és 
vannak elszánt kommunisták. Aki ma utcára megy, 
aki ma megszemélyesíti a pártot, akinek van hang-
ja és mindehhez egy vörös inge, igen ők azok, akik 
értik a kongresszusi határozatot, ők azok, akiknek 
kijár a nagybetűs kommunista név.

Amelyik szervezetünk megszervezi az utcai mun-
kát, ott építik a pártot.  Ellenben akik félnek, húzó-
doznak, ha úgy tetszik sumákolnak, no ott nem vár-
ható előrelépés.

Valós kérdés, hogy az utcai munka, az aláírásgyűj-
tés segítheti-e a 2024 júniusára tervezett európai par-
lamenti, illetve önkormányzati választásra való fel-
készülést.

Egyes elemeiben biztosan!  Egyfelől ismét felfi -
gyelhetnek a médiától elzárt pártunkra, másfelől tag-
jaink „visszaszokhatnak” a dinamikus munkához.  

Most háromszáz napig az utcán szabadon gyako-
rolhatunk, hirdethetjük egyedi, reális, őszinte és va-
lós álláspontunkat.  Míg a választási ajánlásgyűjtésre 
mindössze tizennégy napunk van. Ez olyan, mint az 
olimpia. Fél életet készülsz rá és három perc alatt eldől 
a munkád eredményessége.  Mi nem veszíthetünk!

H  J
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Ukrajna: jólétből a pusztulás felé
Pontos képet adni az ukrajnai viszonyok-
ról meglehetősen nehéz. Statisztikai ada-
tok ugyan vannak, de tudjuk, hogy ma-
napság minden alá van rendelve a média-
háborúnak. Miért pont a statisztika lenne 
kivétel?

Hányan laknak Ukrajnában? Nem illik 
ilyet kérdezni, mert senki sem tudja. Nyo-
mon követni a kivándorlást szinte lehetet-
len. A határon kellő pénzért átengedik a 
hadköteles férfi akat is, akik aztán nyomta-
lanul eltűnnek a statisztikából is. A hiva-
talos statisztika szerint 1990-ben 51,8 mil-
lió volt Ukrajna lakosság, 2010-ben 45,9 
millió volt, 2022 elején 41,1 millió.  Több 
nyugati forrás szerint azonban csak 28-34 
millió között lehet a tényleges lakosság. 

Nem illik kérdezni azt sem, hogy hogyan élnek az 
emberek. Főleg nem illik összevetni az 1990 előtti 
múlttal, mert bár akkor biztonságban és jólétben él-
tek az emberek, a mai hivatalos felfogás szerint az „a 
kommunista elnyomás és orosz gyarmatosítás ideje 
volt.”

Az infl áció a hivatalos ukrán közlések szerint csök-
kent Ukrajnában, bár a személyes tapasztalatok gyak-
ran nem ezt mutatják. Azt azonban még a kormány 
is elismeri, hogy a lakásárak, a bérleti díjak nagyon 
megnőttek. A hivatalos statisztika szerint tavaly 16-18 
százalékkal. 

Az oka ismert. Sokan menekülnek az ország ke-
leti részéről a nyugati része felé. Nem akarnak kül-
földre menni, itt próbálnak lakáshoz jutni. A nyuga-
ti részek lakástulajdonosai megkérik az árat. Sokan 
ebből élnek. Átmennek Lengyelországba, Németor-
szágba, ott segélyt kapnak, a lakásukat pedig bérbe 
adják jó pénzért. 

Ukrajna eladósodott ország. 2022-ben 132 milliárd 
dollárral tartozott Ukrajna a világnak. 2011-ben ez az 
összeg még csak 116 milliárd dollár volt. 2022 végén 
minden egyes ukrán állampolgárra 3207 dollár adós-
ság jutott.

A nemzeti valuta, a hrivnya rohamosan veszít értéké-
ből. 2014-ben 100 USD 799 hrivnya volt, 2022 végén 
2278 hrivnya, 2023 júniusában 3656 hrivnya.

Az ukrán emberek egyre nagyobb része abból a 
pénzből él, amit rokonaik vagy ismerőseik külföldről 
átutalnak nekik. 2010-ben a külföldön élő ukránok 
5,8 milliárd dollárt utaltak haza, 2022-ben már 12,7 
milliárd dollárt. Egyedül Lengyelországból 2 milliárd 
dollár érkezett, Csehországból 633 millió, Németor-
szágból 389 millió. 

Ukrajnában szabadon folyik a valutakereskedelem. 
Az interneten is lehet külföldi valutát magánárverésre 
bocsájtani. Ki ad érte többet, kinek kell gyorsan pénz, 
ki tud érte fi zetni?

Ukrajnában a minimálbér 2022-ben havi 6700 
hrivnya volt, azaz 62743 forint.  Órabérre átszámít-
va ez 40,46 hrivnya, azaz 380 forint. Az átlagjövede-
lem 2022-ben havi 14577 hrivnya, azaz 136507 forint 
volt. Kárpátalja a szegényebb térségek közé tartozik a 
12115 hrivnya átlagbérrel, ami durván 113 ezer forint.

2022-ben a hivatalos létminimum 2589 hrivnya 
volt, azaz 24245 forint havonta!

Ukrajna az ellentmondások országa. Van szegénység 
és gazdagság, néha együtt. A szegénység ellenére 28,6 
millió Internet-felhasználó van az országban, és 55,9 

millió mobiltelefon, azaz egy em-
bernek akár több telefonja is van. 

A nyugat minden pénzt megad 
ahhoz, hogy az ukrán emberek agyát 
uralma alatt tartsa. A Zelenszkij-
féle rendszer egyik támaszát éppen 
a tömegek manipulálása jelenti. A 
közösségi médiumokat, amelyek a 
nyugatiak kezében vannak, 26 mil-
lió ember használja. A lakosság 35,6 
százaléka Facebook-felhasználó.

Mibe kerül a világnak mostan-
ság Ukrajna? Nos, ez is jó kérdés. 
A pénz ugyanis ömlik Ukrajnába 
és ezeket a pénzeket valakinek 
meg kell fi zetni. Egyedül 2022-ben 
108 milliárd euró civilsegély ment 
Ukrajnába és 37 milliárd euró ka-
tonai segély.
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Kárpátalja magyar szemmel
Kárpátaljáról sok szó esik manapság, de annál keve-
sebb valóságos információ jut el hozzánk. Az ukránok 
ezrével lépik át a határt nap, mint nap, de Magyaror-
szágról viszonylag kevesen mennek át a határ túlol-
dalára. Milyen is ma Kárpátalja? Erre keresett választ 
néhány vállalkozó szellemű magyar fi atal. Közread-
juk megfi gyeléseiket, de nevük a biztonság kedvéért 
maradjon titokban! Az ördög nem alszik!

Kárpátalja változik. Egy évvel ezelőtt az utak még a 
’70-es évekbeli képet mutatták. Mindenhol Ladák, Zsi-
gulik. Egy év alatt mintha minden megváltozott vol-
na. Sok új, nyugati jármű látható az utakon, alig látni a 
szovjet időkből személygépkocsit. Azt mondják, hogy 
a bankok hitelt adnak gépkocsivásárlásra, másrészt az 
USD készpénz régebbi bankjegyeit elkezdték kivonni a 
piacról, akinek volt, inkább elkölti, mint elértéktelened-
jen. Jobb esetben ingatlant vesz, rosszabb eset, ha autót. 
Hát igen, Kárpátalja valóban változik!

Az ukrajnai háború kezdetét követően a hidak és cso-
mópontok környékén megszaporodtak a védelmi fész-
kek, tele fi atal katonákkal. Mára legtöbbje kiürült, benőt-
te őket a gaz. A képeken nem látni fi atal vagy középkorú 
férfi akat. Ennek oka, hogy vagy már elvitték őket a front-
ra, vagy elmenekültek, vagy bujkálnak a behívás elől. El-
fogytak a katonák? Igen, elfogytak a katonák!

A főutak melletti hazafi as plakátok száma elenyésző, 
ez a tájékoztatási forma beköltözött a városokba. Helyet-
tük leginkább vásárlásra biztató reklámok jelentek meg.

Az üzletek polcai tele vannak itallal, Európa szinte min-
den üdítőjével, kapható a szovjet idők kedvenc csemegéje, 
füstölt hal, kaviár, különleges tejtermékek. De vásárló alig 
akad, a bevásárlóközpontok parkolói üresek, bent egy ve-
vőre két eladó jut. Az árak jobbára magasabbak, mint a 
magyarországi hasonló nevű (Spar, Coop, stb.) helyeken, a 
jövedelmek viszont jóval alacsonyabbak a mieinknél. 

A templomok tetején az aranyozás majdnem min-
denfelé frissnek tűnik, a legkopottabb városban is ra-
gyognak a hagymakupolák.

Munkács. Az egyik leghűségesebb korai erőssé-
günk, Zrínyi Ilona kedvelt lakhelye. Bármikor járunk 
arra, jövet, menet, mindig vár. A turulmadarat elül-
dözték a helyéről, de talán eljön az idő, amikor vissza-
szállhat oszlopára, bizonyítva a történelem utólagos 
megváltoztatási kísérleteinek elképesztőségét.

Az Ung Ungvárnál árad, hajóvonták találkozása ti-
los. A rendszerváltás óta ezen a városon sem látszik 
az a sok pénz, ami beáramlott az országba. Egy járó-
kelő szerint a legjobb dolog az ország életében a kor-
rupció, mert így mindent el lehet intézni, ha valakinek 
van pénze. A hivatalok azonnal teszik a dolgukat, ha 
valaki megfi zeti. Azt, hogy működhet egy állam kor-
rupció nélkül is, el sem tudják képzelni.

Kisebb és nagyobb piacok mindenütt működnek. 
Kevés a vásárló, bár itt minden olcsóbb, mint a szu-
permarketekben. Sok magyar termék a hazai áraknál 
jóval olcsóbban van a pultokon, jól értesült kofák sze-
rint, „leesnek” a segélyeket szállító kamionokról.

Higgyük el! Mivel többen beszélnek az utcán és pia-
con magyarul, mint másképpen, inkább örülhetünk, 
hogy jó helyre kerülnek ezek az élelmiszerek.



Gazdagok meccse
A Manchester City nyerte a Bajnokok Ligája döntőjét, Rodri 68. percben szerzett góljával 1–0-ra 
legyőzve az Intert az isztambuli Atatürk Stadionban rendezett fi náléban. A brit és olasz szurkolókat 
szállító repülők 1594 le- és felszállást hajtottak végre.
72 ezer néző volt a stadionban és milliók nézték a televízióban. A 72 ezerből a hírek szerint 4 ezer volt 
helyi állampolgár. A legolcsóbb jegy 40 ezer török líra volt, azaz 641 ezer forint, a legdrágább 282 ezer 
török líra, azaz 4,5 millió forint. Ehhez képest a stadion büféje szinte „olcsó” volt. Egy kis üveg (250 
g) víz 1010 forint, kávé 1600 forint, hamburger 4009 forint. A rendezvényre 15 800 rendőr felügyelt. A 
meccsen jelen volt Orbán Viktor is.


